
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 07 грудня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

07  грудня  під  головуванням  начальника  Головного  управління
житлово-комунального господарства Віктора Кухаренка відбулося засідання
міської комісії з безпеки дорожнього руху в м. Кропивницькому.

Розглянуті  питання:  про  погодження  встановлення  дорожнього
сферичного  дзеркала  по  вул.  Преображенській,  26/70,  а  саме:  на  виїзді  з
території  банку;  про  розгляд  та  погодження  проєктної  документації  на
облаштування  парковки  біля  нежитлових  приміщень  за  адресою:
вул.  Соборна,  17,  17-а;  про встановлення дорожнього знака 3.34 «Зупинку
заборонено» з табличкою 30 м для упорядкування зупинки автомобільного
транспорту по вул. Євгена Маланюка, 21, біля вантажного відділення Нової
Пошти;  про  встановлення  дорожнього  знака  3.34  «Зупинку  заборонено»  з
табличкою 7.2.2 зона дії знака 50 метрів по вул. Володимира Панченка, 22,
біля будівлі управління з питань цивільного захисту населення.

За результатами засідання були надані відповідні доручення.

07  грудня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного  відбулося засідання
комісії  з  питань  формування  пропозицій  щодо  потреби  та  спрямування
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-
ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та
інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових
будинків  та  забезпечення  житлом  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених
батьківського піклування, осіб з їх числа.

Розглянуті  питання:  про надання  згоди на  перерахування  коштів  для
оплати договору купівлі-продажу з метою придбання квартири для особи з
числа дітей, позбавлених батьківського піклування.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 01 по 07 грудня у м. Львові проходив відкритий чемпіонат України
серед спортсменів 2002 року народження та молодших зі стрільби кульової з
пневматичної  зброї.  Змагання  зібрали  216  учасників  із  12  областей.
Кіровоградську  область  представляла  збірна  команда  у  складі  спортсменів
КЗ “КДЮСШ № 3”. 

У вправі ПП-3 (пневматичний пістолет) Ісаченко Юлія, Павлова Поліна,
Лепська Ольга в командному заліку посіли ІІІ місце, а в особистому заліку
Ісаченко Юлія виборола бронзову нагороду. 
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У вправі  ГП-6 (пневматична гвинтівка)  Стефанова Дар'я,  Герасімова

Софія та Корпусенко Кароліна посіли ІІІ командне місце. 
Тренують  спортсменів  тренери-викладачі  Ілгам  Ібрагімов,  Лілія

Фоміна, Юлія Тарасова.

До Міжнародного дня волонтера

07 грудня  з нагоди Міжнародного дня волонтера відбувся урочистий
захід  у Кіровоградському академічному обласному українському музично-
драматичному театрі ім. М.Л. Кропивницького.

У заходах  брали участь:  начальник  Кіровоградської  обласної
військової адміністрації Андрій Райкович, заступник голови обласної ради
Юрій  Семенюк,  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  єпископ
Кропивницький  і  Голованівський  Православної   Церкви  України Марк.

Керівники  області  та  міста  відзначили  волонтерів  відзнаками
Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації  та  обласної  ради,
Кропивницької міської ради та виконавчого комітету.

До Дня місцевого самоврядування

07  грудня   з  нагоди  Дня  місцевого  самоврядування  відбувся
урочистий захід  у приміщенні Кропивницької міської ради.

У заходах  брали участь:  начальник  Кіровоградської  обласної
військової адміністрації Андрій Райкович, заступник голови обласної ради
Юрій Семенюк, секретар міської ради Олег Колюка, заступники міського
голови з  питань діяльності  виконавчих органів  ради,  керуючий справами
виконавчого комітету міської ради, депутати та працівники міської ради.

Керівники  області  та  міста  відзначили  депутатів  та  працівників
відзнаками Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації  та  обласної
ради, Кропивницької міської ради та виконавчого комітету.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

07  грудня  інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки
благоустрою  міста,  у  ході  якого  було  здійснено  обстеження  санітарного
стану  вулиць:  Великої  Перспективної,  Пашутінської,  Шевченка,  Тараса
Карпи,  В’ячеслава  Чорновола,  Євгена  Тельнова,  Володимира  Панченка,
Преображенської, Вокзальної, Полтавської та Космонавта Попова.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  5  протоколів  про  адміністративне
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення та видано 28 попереджень щодо усунення
недоліків санітарного стану.
Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА


